



Bakonyerdő Erdészeti és Faipari Zrt.

H-8500 Pápa, Jókai M. u. 46.

+36 89/513-100

info@bakonyerdo.hu; www.bakonyerdo.hu

Dokumentum azonosító:

Ügyiratszám: KOZ/41-1/2025

Bakonyi Kalandorok Turista Egyesület

Ügyintéző: Farkas Judit

9012 Győr

Málna u. 6/3.

Dátum: Pápa, 2025. január 21.

Tárgy: **Erdőgazdálkodói hozzájárulás**

Tisztelt Cím!

Fenti tárgyban tájékoztatom, hogy a Bakonyerdő Zrt. vagyonezelésében lévő területeken a „13. Magas-Bakony gyalogos teljesítménytúra“ elnevezésű rendezvénye megtartásához az alábbiak szerint hozzájárulok:

A rendezvény időpontja: 2025. augusztus 30.

Rendezvény jellege: gyalogos teljesítménytúra

Rendezvény helyszíne: Bakonyszentlászlói- és Bakonybéli Erdészetek területe

A hozzájárulás csak a kérelemben megjelölt, a Bakonyerdő Zrt. kezelésében lévő területekre vonatkozik. Arról letérni, egyéb erdőterületet a rendezvény céljára igénybe venni tilos!

A védettségről és a tulajdonformáról a <http://erdoterkep.nebih.gov.hu> oldalon lehet tájékozódni.

Kérem, hogy a rendezvény előkészítése, lebonyolítása során maradéktalanul tartsák be az Erdőtörvény és a Természet védelméről szóló törvény vonatkozó előírásait, a tűzvédelmi előírásokat (<http://erdotuz.hu/kezdolap/>), valamint az erdőben való viselkedés írott és íratlan szabályait!

A rendezvény során maradandó jelzések alkalmazása (pl. festés), a fák mechanikai károsítása (pl. szögelés) tilos! A rendezvény zárása után az igénybevett területeket össze kell takarítani, szemét, hulladék, stb. az erdőben és az erdei utakon nem maradhat.

Felhívom figyelmét, hogy a rendezvényt követően az igénybevett területet ellenőrizni fogjuk, károkozás esetén a helyreállítás költségeit az erdőgazdaság jogosult megtéríttetni.

A hozzájárulás kiadásáról az illetékes Erdészeteket értesítettem:

Bakonyszentlászlói Erdészet: Szórádi Zsolt erdészeti igazgató (30/348-2540)

Bakonybéli Erdészet: Kovács Attila erdészeti igazgató (30/530-6101)

Felhívom figyelmét, hogy a területileg érintett vadásztársaságokat tájékoztatnia kell a rendezvényről! Tájékoztatom továbbá, hogy ezen hozzájárulás védett természeti területen, illetve Natura 2000 területen csak az illetékes természetvédelmi hatóság engedélyével, és az abban foglaltak maradéktalan betartásával együtt érvényes. Az erdőgazdálkodó hozzájárulása nem mentesít az egyéb engedélyek beszerzése alól.

A kérelmen megadott adatok kezelését az „Adatkezelési tájékoztató” című dokumentum pontjai alapján végezzük. A tájékoztatót a Bakonyerdő Zrt. honlapján, vagy az ügyintéző kollégánál ismerheti meg.

Kérem, hogy a hozzájárulás másolatát a szervezők tartsák maguknál, azt helyszíni ellenőrzéskor mutassák be. A netán bekövetkező balesetekért, károkokért a Bakonyerdő Zrt. semmilyen felelősséget nem vállal. A rendezvényhez sok sikert kívánok!

Tisztelettel:

Varga László
vezérigazgató

Kapják:

1. Címzett
2. Irattár